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Poletnega kulturnega festivala »Poletje v Ankaranu« letos ne bo  
 

Ankaran, 30. maja 2024. Na nocojšnji 15. redni seji Občinskega sveta Občine Ankaran so občinski 

svetniki sprejeli Sklep o določitvi načel izvajanja gospodarske javne službe na parkiriščih 

»Srebrničeva - zaklonišče«, »Vlahovičeva ulica - vzhod«, »Vlahovičeva ulica - zahod«, »Bevkova 
ulica« in »Regentova ulica 6-10«. S tem občina nadaljuje nadgrajevanje dosedanjega sistema 

parkiranja, uvedba novih režimov pa poteka vzporedno z aktivnostjo »Pospravimo ulice«. Župan je 
svetnike seznanil z dejstvom, da kulturnega poletnega festivala »Poletje v Ankaranu«, ki že od leta 

2015 bogati kulturno in družabno dogajanje v Ankaranu, letos ne bo. Odpovedi festivala je botrovala 

blokada ankaranskega občinskega sveta glede ustanovitve javnega zavoda, na katerega zato ni bilo 
mogoče prenesti načrtovanih aktivnosti.   
 

V luči nadaljevanja urejanja mirujočega prometa in dviga prometne varnosti v kraju Občina Ankaran 
uvaja parkirne režime na parkiriščih v stanovanjskem delu naselja. Občinski svet je namreč sprejel sklepe o 

določitvi načel izvajanja gospodarske javne službe na petih parkiriščih v občini Ankaran: »Srebrničeva - 
zaklonišče«, »Vlahovičeva ulica - vzhod«; »Vlahovičeva ulica - zahod«; »Bevkova ulica« in »Regentova ulica 6-

10«. Vzpostavitev javne službe poteka vzporedno s projektom »Pospravimo ulice«, odločitev pa temelji na 
dejstvu, da omejeno število javnih parkirnih površin v zgornjem delu naselja Ankaran večkrat zasedajo tisti, ki v 

tem delu naselja ne živijo, s tem pa onemogočajo parkiranje prebivalcem. V vseh ulicah v tem delu Ankarana so 

vozila dnevno nepravilno parkirana na pločniku in cestišču, medobčinsko redarstvo pa je napovedalo ukrepanje 
in sankcioniranje kršiteljev. Z uvedbo elektronskih parkirnih abonmajev se veča pritisk na te površine s strani 

tistih, ki v naselju ne živijo, kar dodatno negativno vpliva na prometno varnost in onemogoča dostop 
intervencijskim ter komunalnim vozilom. Uvedba režima bo omogočila brezplačno parkiranje prebivalcem 

na javnih parkiriščih v bližini njihovih domovanj, posledično bo povečana prometna varnost, saj bodo vozila 

parkirana na ustreznih mestih, hkrati pa bo vozil manj, saj bodo tam lahko parkirali le prebivalci naselja.  
 

V nadaljevanju so občinski svetniki potrdili Elaborat o oblikovanju cen 24-urne pogrebne službe in Sklep o 

potrditvi dopolnjenega Načrta ravnanja s stvarnim in finančnim premoženjem Občine Ankaran za leto 2024. 

Obravnavali in sprejeli pa so tudi Sklep o podaji soglasja k osnutku pravnega posla razpolaganja z 
nepremičnino ID znak: parcela 2593 1238/1 in stavbo ID znak: stavba 2593/19. Gre za nepremičnino 

na Jadranski cesti, na kateri stoji objekt, ki ga je občina sicer namenila vzpostavitvi trgovine, ki pa kljub večkratnim 
objavam oddaje prostora in povabilom trgovcem k sodelovanju ni bila deležna interesa trgovskih podjetij. Objekt 

bo, skladno s sklepom občinskega sveta, naprodaj in bo predmet javne dražbe. 
 

Letos festivala »Poletje v Ankaranu« ne bo  
 

Župan je svetnike seznanil z dejstvom, da letos ne bo poletnega kulturnega festivala »Poletje v Ankaranu«, ki že 
od leta 2015 bogati kulturno in družabno dogajanje v Ankaranu. Vsako poletje se je na prireditvenih odrih v 

Valdoltri in na Študentu zvrstila široka paleta približno 40 prireditev, izmed katerih je vsak lahko našel nekaj zase: 
glasbeni nastopi, gledališke in otroške predstave, animacije. Skrb za prireditve je bila vsa leta doslej v domeni 

uslužbencev občinske uprave, ki so to počeli poleg svojih rednih upravnih in uradniških nalog iz lokalne 

samouprave, in deloma zunanjih izvajalcev. Enako velja za delovna opravila, vezana na programe, kot so skrb za 
starejše, prevozi za starejše, vodenje medgeneracijskega središča, počitniško varstvo ipd. Takšen način 

izvajanja javnih služb je bil že ves čas začasna rešitev, saj gre za obsežno dodatno delo, ki izvorno in 
zakonsko ne sodi v delokrog občinskih uradnikov in se neposredno ne izvaja v občinski upravi. 
 

Podobno kot gostinstvo je občinska uprava od samega začetka začasno nase prevzela tudi izvajanje prireditev, ki 

v okviru festivalov »Poletje v Ankaranu« in »December v Ankaranu« bogatijo ne le kulturno in 

družabno dogajanje, temveč tudi turistično ponudbo v Ankaranu. Izvajanje teh dejavnosti je bilo 

zastavljeno preko občinskih služb z jasnim zavedanjem, da gre za neustrezno rešitev, saj izvajanje kulturnih in 

drugih programov in javnih služb iz tega področja terja stalni angažma in specifična znanja, predvsem pa veliko 

več časa, kot ga lahko temu namenijo uradniške občinske službe. Gostinske lokale je Občina Ankaran v letošnjem 

letu uspešno oddala v najem, v načrtu pa je bil tudi prenos izvajanja prireditev na novoustanovljeni ankaranski 

javni zavod.  
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Z letom 2024 se je obseg nalog občinske uprave še povečal, saj je Občina Ankaran v celoti prevzela upravljanje 

parkirišč v Ankaranu (kar je pred tem izvajalo javno podjetje Marjetica Koper d. o. o.), stekle so tudi aktivnosti 

za zagon delovanja pokopališke službe. Ker je izvajanje tako obsežnega programa v takšni obliki postalo 

nevzdržno, je občina s ciljem razmejitve nalog občinske uprave od izvajanja drugih javnih služb načrtovala 

vzpostavitev javnega zavoda, ki je bil vnesen tudi v proračunski načrt dela občine v letu 2024. Na podlagi 

zastavljenega in z občinskim svetom usklajenega načrta je občina pripravljala vse potrebno za vzpostavitev 

javnega zavoda, ki bi pod svojo streho združeval športne in kulturne dejavnosti ter neprofitne javne službe iz 

področja družbenih dejavnosti (skrb za starejše, medgeneracijsko središče, prevozi starejših, počitniško varstvo, 

turizem, Krajinski park Debeli rtič …) in na katerega bi se v tem letu prenesle številne dejavnosti, med njimi tudi 

izvajanje kulturnih vsebin. 
 

Organizacija in izvajanje tovrstnih dejavnosti na lokalni ravni sta tudi v zakonodaji predvidena v drugih 

oblikah javnih subjektov, ki so namenjeni za opravljanje teh nalog (gledališča, muzeji, knjižnice, kulturni 

zavodi, športni zavodi, zavodi za turizem, za mladino in podobni) in so zato tudi občinski proračunski porabniki. 

To, da se izvajanje javnih služb, ki presega osnovne upravne naloge oddelkov občinske uprave, skladno z zakonom 

nalaga javnim zavodom, je drugod po Sloveniji že leta povsem običajna in dobro utečena praksa. 

Kulturne vsebine v sosednjih istrskih občinah tako izvajajo številni javni zavodi, kot so Avditorij Portorož, Obalne 

galerije, Pomorski muzej Sergej Mašera (Občina Piran), Center za kulturo, šport in prireditve Izola (Občina Izola), 

Zavod za mladino, kulturo in turizem, Gledališče Koper, Pokrajinski muzej Koper (Mestna občina Koper). In enako 

oziroma podobno je domala povsod po drugih občinah. 
 

Četudi je bila ustanovitev ankaranskega zavoda načrtovana in predvidena v sprejetem proračunu občine za leto 
2024 ter je odlok prestal prvo branje, je odločitev o ustanovitvi zavoda občinski svet na svoji marčevski 

seji nepričakovano zavrnil in odloka o ustanovitvi zavoda v drugem branju ni sprejel. Občinska uprava 

se je posledično znašla v težavnih razmerah, saj so se aktivnosti za prenos dejavnosti in zaposlenih na javni zavod 
zaustavile. To je postavilo pod vprašaj tudi načrtovano izvedbo kulturnih prireditev in žal privedlo do ugotovitve, 

da v danih okoliščinah kakovostnega poletnega kulturnega programa ni mogoče izpeljati, posledično festivala 
»Poletje v Ankaranu« letos ne bo.  
 

Župan Gregor Strmčnik se v imenu Občine Ankaran javno opravičuje vsem umetnikom, kulturnikom 

in ostalim izvajalcem, občankam in občanom, obiskovalcem festivala, ekipi prireditev in vsem, ki jih 
bo odpoved festivala »Poletje v Ankaranu 2024« nedvomno močno prizadela. 
 
 

Obžalovanje in razočaranje ob nastalih razmerah je župan Strmčnik strnil tudi v izjavo:  
 

»Kulturni molk poznamo kot uporniško kulturnopolitično načelo osvobodilnih gibanj, s katerim so 

se narodno zavedni pesniki, pisatelji, glasbeniki, pevci, recitatorji, dramski igralci, upodabljajoči 

umetniki, časnikarji, publicisti in številni drugi z bojkotom sodelovanja na kulturnih prireditvah uprli 

raznarodovalnim politikam. S sovražnimi in razdiralnimi oblastmi pač niso želeli sodelovati, raje so 

bili tiho. Pri nas se je tokrat zgodilo obratno. Umetniki in kulturniki si na ankaranskih odrih želijo 

sodelovati, prebivalci in obiskovalci prireditev jih pozdravljamo ter jih imamo radi, a nedorasla ter 

samopašna politika je letos ankaransko kulturo utišala. Očitno smo v Ankaranu dosegli novo raven 

kulturne svobode.« 
 
 

Ob zaključku 15. redne seje je župan svetnike obvestil, da bo z aktivnostmi in prizadevanji za ustanovitev 

ankaranskega zavoda po vzoru sosednjih občin nadaljeval ter da bo odločanje o ustanovitvi zavoda po poletnih 

počitnicah ponovno uvrstil na prvo jesensko sejo občinskega sveta. 
 

 
 

 

 
Barbara Švagelj       Gregor Strmčnik 
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